
REZULTATAI

Kovo 11 gimnazija

3-10 klasės

Olweus mokinių 

apklausa apie patyčias 
2008-2016

Apklausa atlikta 2016 m. lapkričio pabaigoje

2016 m. apklausoje dalyvavo 291 mokinių 
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Mergaitës

Berniukai

Visi

Mokiniai, kurie patyrė patyčias per paskutinius 2-3 mėnesius kartą ir daugiau



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 kartus per mėnesį 
paskutinius keletą mėnesių (2016 m.)



Berniukai ir mergaitės, kurie tyčiojosi iš kitų 2-3 kartus per mėnesį 
paskutinius keletą mėnesių (2016 m.)
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Berniukai

Mergaitės

Kur berniukai ir mergaitės mūsų mokykloje 
patyrė patyčias (2016)
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Mergaitės Berniukai

Kokias patyčių formas patyrė Berniukai ir mergaitės (2016 m.) 



Ar esi kam nors sakęs, kad iš Tavęs mokykloje tyčiojasi? (2016 m.)



Kiek daug Tavo klasės auklėtoja/s padarė, kad sustabdytų patyčias?









Ar dažnai tu bijai, kad kiti mokiniai iš tavęs tyčiosis?
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Visų mokinių nuo 3 iki 10 klasės procentas


